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ПРАВО КОРИСТУВАННЯ АВТОШЛЯХАМИ ЗА ДОПОМОГОЮ Е- ВІНЬЄТКИ
Система сплати за користування дорогами на базі е-віньєток поширюється на мотоцикли, легкові 
автомобілі та причепи до них, а також на вантажні транспортні засоби з максимально допустимою 
загальною вагою не вище за 3, 5 т, автобуси, транспортні засоби, що не потребують сплати дорожнього 
збору згідно окремого нормативно-правового акту, та причепи до них.

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО Е-ВІНЬЄТКИ 
• Право користування автошляхами завжди повинно бути сплачено до в'їзду на платну ділянку 

дороги, тобто електронну віньєтку необхідно придбати завчасно. Сумлінні водії, які з якихось 
там причин не змогли придбати таку віньєтку, чи помилково в'їхали на платну ділянку дороги, 
можуть протягом не більш, ніж 60 хвилин (рахуючи від моменту в'їзду) придбати право 
користування автошляхами.

• У разі придбання декількох електронних-віньєток завжди переконайтеся, що час подорожі 
(користування автошляхами), тобто початок дії віньєтки чітко вказаний.

• З метою уникнення незаконного використання автошляхів слід завжди перевіряти таку 
інформацію на талоні під час придбання: номерний знак, код країни, категорія транспортного 
засобу, термін дії!

• У разі придбання права користування автошляхами електронним способом свідченням є 
повідомлення з підтвердженням.

БЕЗКОШТОВНІ ДІЛЯНКИ ДОРІГ
Відповідно до чинної постанови безкоштовними є такі ділянки автошляхів:

• наступні ділянки автомагістралі МО: 
 ◦ ділянка між магістральним шляхом №1 та автошляхом М5
 ◦ ділянка між автомагістраллю № М4 (знак автомагістралі 4) і автострадою М3 
 ◦ міст Meдьєрі (ділянка між автомагістралями №2 та №11).

• автошлях М31;
• ділянка автошляху М60 на південний захід від м. Печ між дорогами №58 і 5826;
• автошлях М8;
• ділянка автомагістралі М9 між магістральним шляхом №6 і магістральним шляхом №51;
• ділянка автомагістралі М9 (знак магістрального шляху №61) на кільці Kaposvár);
• ділянка автомагістралі М4 (знак магістрального шляху №4) між Вечеш і дорогою, що веде до 

Міжнародного аеропорту ім. Ференца Ліста у Будапешті

З 1 СІЧНЯ 2018 РОКУ ПЛАТНИМИ Є НАСТУПНІ ДІЛЯНКИ МЕРЕЖІ ШВИДКІСНИХ 
АВТОШЛЯХІВ:

• автошлях М35 (ділянка між 39+700 та 48+562 км)
• автомагістраль М85 (ділянка між 26+800 та 31+390 км)

ТАБЛИЦЯ ВАРТОСТІ Е-ВІНЬЄТКИ
КАТЕГОРІЯ 

ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ
ДЕРЖАВНИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ

ТИЖНЕВИЙ (10-ТИ ДЕННИЙ) МІСЯЧНИЙ РІЧНИЙ РІЧНИЙ

D1M* 1470 Ft 2500 Ft - -

D1 3500 Ft 4780 Ft 42 980 Ft 5000 Ft

D2 7000 Ft 9560 Ft 42 980 Ft 10 000 Ft

B2 15 500 Ft 21 975 Ft 199 975 Ft 20 000 Ft

U 3500 Ft 4780 Ft 42 980 Ft 5000 Ft

Таблиця вартості е-віньєтки діє з 01.10.2018 року Розмір вартості вказано з урахуванням ПДВ.

*Для мотоциклів можна придбати державні та регональні е-віньєтки з терміном дії на рік за 
цінами для категорії D1.



КАТЕГОРІЇ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ
Категорія транспортного засобу повинна бути визначена відповідно до офіційного запису у сертифікаті 
про реєстрацію транспортного засобу (технічний паспорт)
Категорія транспортного засобу D1: мотоцикли (D1M), та легкові автомобілі, розраховані максимум 
на 7 осіб, включно з водієм, з максимально допустимою вагою до 3,5 т, а також причепи до них.
Категорія транспортного засобу D2: будь-які легкові автомобілі, що не належать до іншої категорії, 
та згідно окремого нормативно-правого акту не вважаються транспортними засобами, для яких 
необхідно сплачувати дорожній збір.
Категорія транспортного засобу B2: автобуси -автомобілі, що призначені для перевезення пассажирів 
та мають не менш 9 постійних місць. включаючи місце водія.
Категорія транспортного засобу U: Причепи транспортних засобів, що належать до категорії D2 і B2, 
для яких слід придбати дозвіл щодо номерного знаку причепу.

ТЕРМІН ДІЇ Е-ВІНЬЄТКИ
Тижневий абонемент: вважається дійсним від початкової дати, визначеної користувачем, і протягом 
9-ти послідовних днів, тобто загалом протягом 10 послідовних календарних днів до півночі 10 дня. 
Місячний абонемент: вважається дійсним від початкової дати, визначеної користувачем, до півночі 
того ж свмого дня наступного місяця. Якщо у наступному місяці немає такого дня, тоді до півночі 
останнього дня місяця.
Річний державний абонемент: вважається дійсним з першого дня календарного року до півночі 31 січня 
наступного о року (загалом 13 місяців, якщо абонемент придбано 1 січня відповідного року). Річний 
абонемент надає право користування автошляхами протягом терміну дії, починаючи з дати купівлі.
Річний регіональний абонемент: для транспортних засобів категорії D1M, D1, D2, U і B2 пропонується 
річна територіальна е-віньєтка, що надає право користування платною мережею швидкісних 
автошляхів у певному регіоні. Для кожного транспортного засобу можна придбати декілька 
регіональних е-віньєток для місцевих автошляхів. Термін дії такої е-віньєтки становить один рік, як 
для річного абонементу Віньєтка вважається дійсною за межами відповідного регіону, до першого 
перехрестя після перетину його кордону. Докладнішу інформацію про територію, де віньєтка для 
регіональних автошляхів вважається дійсною відповідно до номерів перехресть і ділянок доріг, можна 
знайти на сайті www.toll-charge.hu в розділі „Road Network”.
Річну віньєтку для регіональних автошляхів можна придбати для таких регіонів (де існує мережа 
платних швидкісних автошляхів): Bács-Kiskun, Baranya, Borsod-Abaúj-Zemplén, Csongrád, Fejér, Győr-
Moson-Sopron, Hajdú-Bihar, Heves, Komárom-Esztergom, Pest, Somogy, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Tolna, 
Vas, Veszprém, Zala.
ВАЖЛИВО! Зберігайте контрольний талон, отриманий після купівлі, або повідомлення з підтвердженням 
протягом 2-х років від останнього дня дії е-віньєтки!

НЕЗАКОННЕ КОРИСТУВАННЯ Я АВТОШЛЯХАМИ
Якщо під час контролю виявлена відсутність дійсної е-віньєтки, та водій не придбав її протягом 60-
ти хвилин після збою центральної системи чи здійснення контролю, тоді за незаконне користування 
платними ділянками шляху власник чи водій (користувач) має сплати штраф відповідно до категорії 
транспортного засобу. 
Право користування автошляхом також є недійсним:

• якщо придбане право користування автошляхами не відповідає фактичній категорії 
транспортного засобу (наприклад, якщо придбано тижневий або місячний абонемент для 
категорії D1 для легкових автомобілів на 7 і більше місць замість абонементу для категориії D2);

D1M B2 UD1 D2



• якщо номерний знак, вказаний у контрольному талоні або у квитанції-повідомленні не 
відповідає фактичному номерному знаку;

• якщо термін дії е-віньєтки закінчився, або ще не розпочався.
• якщо код країни, вказаний у контрольному талоні або у квитанції-повідомленні не відповідає 

фактичному коду країни, вказаному на номерному знаку;
• у разі використання річного абонементу, що діє у даному регіоні, для проїзду між 

перехрестями, що в ньому не зазначені, тобто у разі використання платної дорожньої мережі 
іншого регіону.

Контроль за сплатою віньєтки здійснюється автоматично у фіксованих точках, де встановлені камери 
системи, а також мобільними перевірочними порталами та під час зупинення автомобілю з метою 
рейдової перевірки.
Якщо під час зупинення транспортного засобу з метою перевірки виявлено незаконне використання 
платних автошляхів, водій зобов'язаний сплатити штраф чи штраф за різницю на місці, або, за 
відповідних умов, придбати е-віньєтку відповідно до категорії свого транспортного засобу.

ВЕЛИЧИНА ШТРАФУ

КАТЕГОРІЯ 
ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ

НОРМАЛЬНИЙ ШТРАФ 
(сплата протягом 60 днів)

ПІДВИЩЕНИЙ ШТРАФ 
(сплата більш, ніж через 60 днів)

D1M 7500 Ft 30 000 Ft

D1 / D2 / U 14 875 Ft 59 500 Ft

B2 66 925 Ft 267 700 Ft

Для отримання інформації про стягнення штрафу відвідайте розділ „E-vignette information and purchase 
/ Excess Charge” на сайті www.toll-charge.hu або один з наших офісів обслуговування клієнтів – NTPS. 

РОЗМІР ШТРАФУ ЗА РІЗНИЦЮ МІЖ КАТЕГОРІЯМИ
Якщо під час перевірки встановляється, що вже дійсна е-віньєтка придбана для нижчої категорії 
порівняно з реальною категорією, водій має сплатити штраф за різницю між категоріями транспортного 
засобу. Якщо під час перевірки встановляється, що вже дійсна е-віньєтка придбана для вищої категорії 
порівняно з реальною категорією транспортного засобу, з водія не стягується штраф.
Розмір штрафу за різницю між категоріями наведено у наступній таблиці:

КАТЕГОРІЯ, ДЛЯ ЯКОЇ 
ПРИДБАНА Е-ВІНЬЄТКА ОСНОВНА КАТЕГОРІЯ

ШТРАФ ЗА РІЗНИЦЮ МІЖ 
КАТЕГОРІЯМИ

(сплата протягом 60 днів)

ШТРАФ ЗА РІЗНИЦЮ МІЖ 
КАТЕГОРІЯМИ

(сплата більш, ніж через 
60 днів)

D1 / U D2 7500 Ft 30 000 Ft

D1 / D2 / U B2 52 050 Ft 208 200 Ft

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ
National Toll Payment Services Plc. • Поштова адреса: H-1380 Budapest, Pf.: 1170 

Електронна пошта для клієнтів: ugyfel@nemzetiutdij.hu
Наш кол-центр працює на угорській мові щоденно цілодобово, на німецькій мові – у робочі дні, 

на англійській мові - щоденно з 8.00 до 16.00: +36 (36) 587-500
Онлайн - купівля е-віньєток: ematrica.nemzetiutdij.hu 

Веб-сайт: www.toll-charge.hu


